



Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος αφίχθη στο Κίεβο

[gallery]

Στα πλαίσια της ποιμαντικής επίσκεψης στην Ουκρανία ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας αφίχθη στη μητέρα των πόλεων της Ρωσίας το Κίεβο.

Στον αεροδρόμιο «Μπορίσπολ» τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο υποδέχθηκαν ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Κιέβου και Πάσης Ουκρανίας Βλαδίμηρος, ο Μητροπολίτης Οδησσού και Ιζμαήλ Αγαθάγγελος, ο Μητροπολίτης Λουγκάνσκ και Αλτσέφ Ιωνανίκιος, ο Μητροπολίτης Τσερνόβτσου και Μπουκοβίνας Ονούφριος, ο Πρωτοσυγκελεύων της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ουκρανίας Αρχιεπίσκοπος Μπάλαγια Τσέρκωφ και Μπογκουσλάβσκ Μητροφάνης, βοηθοί Επίσκοποι της μητροπόλεως Κιέβου καθώς και πλήθος κληρικών.

Επίσης στην υποδοχή συμμετείχαν ο Αναπληρωτής Πρωθυπουργός της Ουκρανίας για ζητήματα της περιφερειακής πολιτικής κ. Τύχονωφ, ο Αναπληρωτής Επικεφαλής της Διοίκησης του Προέδρου της Ουκρανίας κ. Α. Γκοντσαρούκ, ο Πρόεδρος της Κρατικής Επιτροπής για τα θέματα των εθνικοτήτων και θρησκειών κ. Γ. Μπογούτσου καθώς και άλλοι επίσημοι και ο Πρέσβης της Ρωσίας στην Ουκρανία κ. Ζουράμπωφ.

Τον Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ. Κύριλλο συνοδεύουν ο Πρωτοσυγκελεύων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Σαράνσκ και Μορδοβίας Βαρσανούφιος, ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο Ηγούμενος της Λαύρας του Αγίου Σεργίου Αρχιεπίσκοπος Σέργκιεφ Ποσάντ Θεόγνωστος, ο Υπεύθυνος της Διοικητικής Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχας Επίσκοπος Σολνετσογκόρσκ Σέργιος, ο Πρόεδρος του Σύνοδικού Τμήματος για σχέσεις Εκκλησίας και Κοινωνίας πρωθιερέας Βσέβολοντ Τσάπλιν, ο Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος για τις πληροφορίες κ. Β. Λεγκοϊντα, ο Αντιπρόεδρος του ΤΕΕΣ πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ, ο Γραμματέας επί των διορθόδξων σχέσεων του ΤΕΕΣ Ίγκορ Ιακομτσούκ, ο Υπεύθυνος του ιδιαίτερου γραφείου του Πατριάρχη ιερομόναχος Αντώνιος Σεβριούκ και το στέλεχος του ιδιαίτερου γραφείου του Πατριάρχη κ. Μ. Κούξωφ.

Αμέσως μετά την άφιξή του στο Κίεβο ο Πατριάρχης Κύριλλος απάντησε στις ερωτήσεις των δημοσιογράφων.